

情惠暖冬 巨惠斯柯达

车展抢风头 最高巨惠4万元

烟台冬季汽车展将于11月9日至11日在烟台国际博览中心拉开帷幕,上海大众斯柯达全系以“情惠暖冬 聚惠斯柯达”为主题助阵本次车展,上海大众斯柯达品牌旗下晶锐、明锐、昊锐、晶锐SCOUT、明锐RS车型将亮相烟台国际博览中心二层E馆展位。此次斯柯达全系车型推出暖冬巨惠礼遇政策回馈港城广大车友,最高巨惠4万元,斯柯达全系期待您的尊享体验!



“昊”事成双——备受欢迎的高端B级主流车型

昊锐,作为斯柯达品牌的旗舰车型,昊锐在动力操控、驾乘空间、安全性和舒适性等诸多方面都有出色表现,特别是其全球首创的TwinDoor双段式开启行李厢设计,以及诸如

PLA智能泊车辅助系统、太阳能智能天窗、车载数字电视接收系统等跨级装备的全面应用,成为备受欢迎的高端B级主流车型。

车展期间,昊锐15.19万元

起,让您购“昊”车;经典车型2012款昊锐最高优惠4万,限量抢购中,现场订车用户可获赠3000元新车必备大礼。从现在开始,就让斯柯达昊锐与您一起开启大有可为的全新生活。

“百年积淀,经典传承”,上海大众斯柯达即将亮相2012烟台冬季车展,敬请莅临烟台国际博览中心二层E馆上海大众斯柯达展位,三大炫动车型系列,总有一款适合您,赶紧行动起来!

明智之选——实力品质引领高端A级市场

明锐是目前唯一一款四轮独立悬挂的三厢大众轿车。明锐作为上海大众斯柯达的首款车型,是第一款搭载大众汽车集团全球领先的TSI汽油直喷涡轮增压发动机

的国产车型,大气的外形、宽敞的空间、精准的操控、精湛的工艺、丰富的舒适配置、出色的燃油经济性、全方位的安全呵护以及超高的性价比让斯柯达明锐迅速赢得了市场的青睐。在

竞争最激烈的A级车市场,明锐车系月销量突破万辆大关,以无可争议的市场表现奠定了其主流中级车的地位,成为无数选购高端A级车消费者的首选。

车展期间,明锐11.99万元起,最高优惠1.2万元,现场购车还可获赠3000元新车必备大礼,实力证明一切,明锐——兼顾家用和商用的理想选择。

“晶”彩购不停——卓越品质受追捧的A0级小车

晶锐作为上海大众斯柯达的高端A0级小车晶锐凭借硬派时尚外形以及卓越的产品性能备受时尚消费者青睐。凭借硬派外观、卓越性能、宽敞空间、丰富配置以及极高的安全性能,斯柯达晶锐确立了在高端A0级市场上

的稳固地位。品质可靠、空间宽敞、做工精良、操控精准、稳健安全、燃油经济性出色以及高性价比已成为了斯柯达品牌全系车型的标签。

车展期间,购晶锐抄底价6.99万元起,更享1年0利率。德系

个性小车——晶锐,轻松拥有。上海大众斯柯达是以服务见长的国际汽车品牌,拥有百年悠久历史,专注为中国消费者提供优质汽车生活,这次参展的3大系列:“高端A级车中的全能选手”明锐系列,是中级车市场上的“冠军”;旗舰车型昊锐系列,是洋溢

着高科技感与人性关怀的全能B级座驾;高端A0级小车晶锐系列,备受时尚消费者青睐!您还在为优惠而苦等吗?我们是给您诚意巨惠的!您还在为售后而担忧吗?我们是为您提供服务的! 通讯员 陈莉莉

本周热销车型

中级全进口德系SUV

试驾欧宝安德拉四驱豪华版

欧宝在不少人眼中是个小众品牌,不过它可是一家拥有超过100年的老牌汽车制造商,而安德拉是欧宝汽车公司顺应时代的发展,推出的首款紧凑型城市跨界SUV。虽然欧宝隶属于美国通用汽车公司旗下,但是其不变的德国品质始终是支撑这个品牌走下去的有利条件。

欧宝安德拉无论从哪方面看都显得相当魁梧,宛如一辆小坦克,1761mm的高度说明大部分人都看不见车顶。

这种安全感除了来自较高的驾驶坐姿和开阔的视野以外,四驱系统才是真正在遇到困难时出手相助的利器。ITCC

(Intelligent Torque Controlled Coupling)系统在路况较好的时候将大部分扭矩集中于前轮,以减少因为四驱行驶时传动摩擦带来的高油耗。而在电脑判断有车轮打滑或离地情况下,动力分配系统可将动力分配给其他车轮确保通过性。

200毫米的离地间隙对于一款城市跨界SUV来说已经足够了,不过对于穿裙子女士来说每次上下车还是显得不那么方便。新装配的铝合金脚踏很好地解决了这个问题,并且与车顶上的铝合金行李架相呼应,看上去也起到了不错的装饰作用。

豪华版安德拉车型特别注



重对后排乘客的照顾,所以在前排头枕的下方分别准备了两个彩色液晶显示屏,以便在长途旅行或者堵车大潮中解闷解闷。DVD播放机方便的安置在了手套箱中,此外还可以接SD

卡,播放其他媒体信息。宽大的后备箱空间在不放后排座椅的情况下可以得到370L的空间,满足日常的一般需求绰绰有余。如果需要搬运大件货物,放倒后排座椅则能得到更多。

车主热议

2012款景逸 信得过的低油耗

住在幸福的张先生和王女士,买了款景逸1.8XL,张先生告诉记者:“我们的预算不高,买车就是为了接送孩子,本来准备买一辆起步级的小车,试驾后感觉太挤了。我们在烟台车展发现了2012款景逸1.8XL,外观感觉像B级车,就动心了。开上之后才发现,景逸的空间实在是太给力了,周末去公园,还可以带上孩子的自行车呢。我们几乎每天都开,油费每月在600元左右,同事开的车座椅还不如我们舒服,据说每月油耗上千呢。”

刘女士和先生来自哈尔滨,现在烟台定居。两人都是高个子,所以他们买车的第一要素就是要买“大车”,谨慎的刘女士还一定要买“德系设计车”。“我不喜欢精致小车,只有德系设计的厚钢板理念才让人踏实放心。不过我们是工薪族,高排量高油耗的德系大车不在考虑范围,所以选中了其中的一款——景逸LV。磨合了几个月,我发现景逸的确很省油,同时动力相对它的排量来说也算得上给力。”刘女士快人快语,看得出来,她对座驾很满意。

2012款景逸1.8L排量车型使用的三菱4G93发动机,是三菱与戴姆勒·克莱斯勒组建的合资公司MDC-Power联手开发的先进小排量发动机,它具备三菱MIVEC技术,以节油著称。这些2012款景逸的车主,以80后居多,被景逸低油耗大空间的独特设计吸引而购车。可以看到,低油耗是城市家庭在购车中越来越关注的一个部分。从2012款景逸目前稳居细分市场销量冠军的情况来看,2012款景逸在满足消费者需求方面所作的努力是可行的,特别在油耗方面,是信得过的。

通讯员 刘汝龙

万达风行景逸SUV 引领用车时尚

景逸SUV正是为普通家庭量身打造的一款“城市代步”SUV,凭借“三高三低”的六大优势,景逸SUV不仅满足车主对市外休闲的需求,更能满足市内代步的需求,10万以内的价格,让普通家庭可以考虑一步到位,拥有一台属于自己的SUV。那么,景逸SUV的品质如何呢?

经济的售价却拥有超越同级车型的“高通过性、高安全性、高舒适性”的三高优势。最能保证景逸SUV郊外畅游的是其高通过性,景逸SUV的最小离地间隙高达205mm,景逸SUV可以征服几乎所有的郊区路面。而景逸SUV的“高安全性”体现在风行汽车为景逸SUV主销车型标配了博世8.0版本的ESP车身电子稳定系统,这在国内十万元以内的SUV中尚属首例。装配ESP系统则可以有效消除高速过弯或湿滑路面行驶上容易侧倾的安全隐患,提高车辆行驶中的安全性和稳定性。另一方面,景逸SUV延续了风行景逸一贯对高舒适性的追求,采用了长轴距和高坐姿设计的同时,更采用了全独立悬挂设计,实现了操控稳定性与驾乘舒适性的双提升,让驾驶SUV出游成为一种享受。

景逸SUV的“三低”优势正是为普通家庭打造。“低成本”,“低油耗”,“低噪音”优势。在“三低”优势之外,金秋时节,景逸SUV又添竞争力,自今年9月1日起,风行汽车旗下包括景逸SUV在内的全车型享受整车5年或10万公里的超长质保,又为消费者降低了养护成本。

通讯员 孙静

长久丰田快速保养仅35分钟

常规保养只需35分钟,真有如此高效率?近日记者走访长久丰田4S店证实确有此事,店内现已独家全面推出快速保养业务,一汽丰田全车型进店常规保养仅需35分钟,提前拨打预约热线即可进店享受。

据长久丰田4S店服务人员透露,之所以能实现快速保养,得益于店内开辟了一条快速保

养“专用通道”,常年保证两个专用快保工位,2名专业技师,同时客户提前电话预约后,4S店快保专员提前将常规保养所需专业设备、工具、零件等准备完毕,客户进店无需排队车辆直接进入车间保养,一汽丰田标准化保养服务中的全部项目包括机油、机滤等部件的常规保养以及多项车辆检查将在35分

钟内操作完毕,服务品质不打半点折扣,此项服务不仅极大缩短了客户等待时间,而且节省了客户的车辆保养成本。

同时,随着秋季到来天气逐渐变冷,长久丰田适时推出金秋十月服务感恩活动:老客户索凌导航免费升级和多项维修保养优惠套餐供广大车主选择,直接受益的将是烟台

市万余名丰田车主。

另外,店内新车抄底价销售,数量有限,莫失良机!

经销商名称:烟台长久丰田汽车销售服务有限公司

地址:烟台市莱山区轸大路38号(迎春大街华美达酒店路口东1000米)

预约热线:6726511

24小时救援电话:13355350511